



《天空之城》 / 韩姗好  
云师大附小金江校区五(6)班

## 都是月亮惹的祸

李明瑶

云师大附小金牛校区六(1)班

一轮圆圆的明月从地平线上升到了漆黑的夜空中,它爬过树梢,惊飞了小鸟;它游过小溪,惊醒了鱼儿。在悠扬婉转的葫芦丝声中,傣族同胞正为明日的中秋佳节精心准备着,男孩铁蛋也正在为远道而来的表哥秘密地准备礼物。

铁蛋笑容满面,白里透红的苹果肌格外突出。“表哥好不容易回来一趟,一定要为他做个心仪的礼物,陪他过个难忘的中秋。”就在他一边认真地包装着礼盒,一边开心地自言自语时,一个个头与铁蛋差不多的男孩气喘吁吁地跑进铁蛋家,大喘粗气,断断续续地说:“铁蛋,不……不好了……我刚刚打水时……看到月亮掉水井了。”“啥?那……那表哥岂不就赏不成月啦,那可如何是好……快,明明,快带我去把它捞上来!”说着,他们就跟不要命似的,飞一般冲出门跑向水井。

“快看,就在这!”铁蛋用胳膊擦去脑门上的汗珠,把上半身探了出去,望见了水面上那个大月亮,瞪大了双眼说道:“明明,拉住我的脚,我下去把它捞上来!”“万万不可啊,太危险了,咱还是用树枝挑吧!”铁蛋眉头紧皱,“可万一碎了,我表哥就赏不成月了。”说着,他拉过明明的手推到自己的脚腕处。话音刚落,他便自己跳进了水井,“你一会接好了!”铁蛋在水中扑腾着,努力地把眼睛从被拍起的水花中睁开。

过了一会儿,井里水波荡漾,铁蛋用手小心地在水中摸索着。明明等在一旁,无意中抬起头发现天上那个完好无损的月亮,正安然无恙地散发着迷人的金光。“铁……铁蛋,快……快上来,月亮在……在天上呢!”这时铁蛋已看清了隐现在水波中的金色圆盘,便坚信月亮是沉到水底了,完全不管明明在说什么,深吸一口气,一个猛子钻向水底。不一会,水面上不时冒出串细小气泡。看到这一幕的明明急得抓耳挠腮、双脚直跺,无处安放的双手都快把衣角揪烂了。

“舅舅,舅妈,我回来了!”正在这时,铁蛋的表哥推开铁蛋家的门走进去,不见铁蛋的身影便四处张望。他走到桌前,看见了还未包装的小巧礼物,心知肚明,这一定是铁蛋的心意。表哥的脸不禁有些泛红,嘴角也不自觉地微微扬了起来。正当他的高兴和愉悦油然而生之际,一串小脚印吸引了他的目光。真不愧是个明察秋毫的小伙子,一番跟踪观察后,他大步流星追到了水井边。明明见到了表哥,焦急地把事情一五一十地向表哥讲述了一遍。“月亮消失了,表哥这下该失望了!”铁蛋钻出水面,一边抖抖湿淋淋的头,一边用手抹了抹脸上的水滴,心中正充满失望,突然看见了井边正焦急而又关切地望着自己的表哥。“我如何会失望呢?亲爱的铁蛋!你对我如此用心,真叫人感动……”他俩互相注视着彼此,一齐露出了会心的微笑。

月光下,两兄弟手挽着手、肩并着肩向村子走去,渐渐消失在高低起伏的房屋间。不一会儿,一阵悦耳流畅、饱满而又富有节奏的葫芦丝声娓娓到来,余音回荡于天地间。

## 偶遇小乌龟

张新锐

云师大附小三(10)班 指导老师:牛雅兰

在国庆节明朗的天空下,我和好朋友们来到禄劝县的普渡河边开心地玩耍。

当我在峡谷溪水里尽情冲浪时,一只可爱的小乌龟缓慢地游了过来,只见它胖胖的小爪子正努力地抓着布满青苔的石头,估计是想爬上高高的石头去晒太阳吧!

我眼疾手快地一把将它捞起,捧在手里向周围的小伙伴们欢呼:“快来看看呀,我抓到了一只小乌龟!”朋友们争先恐后地都想摸摸这只小乌龟,有的小伙伴说:“它的学名是巴西红耳龟,眼睛后面两侧有长条形红色斑块,这就是巴西红耳龟的主要特征。”有的小伙伴说:“它可是肉食动物呢,大家要小心哟!小心乌龟咬到咱们的手指。”有的小伙伴说:“它是野生龟类,人类不应该占有,我们还是把它放生吧!”

我也认为应该把小乌龟放回河里,它的家就在这条河里,虽然我对它爱不释手,但并不是喜欢就一定要拥有。等大家逐一观摩以后,我将小乌龟轻轻地放在了河边的石头上,恋恋不舍地看着它慢慢远去。

虽然和小乌龟的偶遇是短暂的,但这却是我整个国庆节津津乐道的事情呢!

## 一片银杏叶的自述

谢昕岳

云师大附小文林校区六(4)班

我是一片平凡而普通的银杏叶,金黄色的,像一条小裙子。我与我的姐妹一起随风飘落,我们无怨无悔,执着地飞向大地,投向母亲的怀抱。每当秋风拂面,我会情不自禁地想起往日的快乐时光……

春天,我迫不及待地探出了脑袋,这时,太阳公公爬上了东边的山坡,笑眯眯地看着我,还把阳光撒了我一身。不一会儿,小鸟对着我“喳喳”叫着,春风抚摸着我,露珠向我问好。突然,下起了绵绵细雨,雨点犹如丝线般飘落下来,我在风雨中尽情舞蹈,感受着整个世界的美好。

炎炎夏日,我渐渐长大了,穿上了绿油油的外衣。夜晚,蝉鸣叫着,仿佛在唱一首优美的歌曲,夏夜的风跑来欣赏,他可没有春风姐姐那么细心——他把我们踩到了!我们只好“沙沙”地对夏风说:“夏风哥哥,你快把我们踩扁啦!”哈,只有这样他才会知道他踩到我们了。

想着想着,我就随风落到了地上。当冬天来临时,我将钻入泥土里,变成肥沃的土壤,给一直哺育我的大树作出贡献。

## 2020的双节,我写给自己

雷梓俊

云师大附小文林校区四(1)班

亲爱的2035年的自己:

你好!我是那个来自2020年的自己。

2020年的国庆中秋,还是一轮圆月,无缺的玉盘高悬,映照着人们对家的思念。此时已经深夜,四下寂静,我伴着一盏明灯给你写下这封信,想要告诉你,若白驹过隙,青春忽然而去,你该怎么办?

2020年的祖国正站在时间的洪流之中,未来与过去在此时此刻交织着,互联网与5G光纤织起了连接世界的璀璨星空,高铁与移动支付延续了四大发明的匠心精神。虽然国疆茫茫,疫情肆虐。但多难兴邦,幸有医者逆行,为了祖国而忘记自己的小家,更幸有万千民众团结一心的力量,控制住了疫情。

相信到了2035年,别说什么全面小康,那时候的我们早已笑对青山,中国“智”造也已随着中国科技的发展走上了世界舞台。

你我相距太远,但是请你记住,“志者合,不以山海为远”,时空更不是阻碍。过去不会过去,未来已经存在,你一定要抓住机遇,奋发学习,而我,会站在你身边,迎风执炬,共同迎接2035年的盛世。

祝:身体健康!

2020年的自己  
2020年10月1日

## 啄木鸟的森林超市

黄子哲

云师大附小呈贡校区三(7)班 指导老师:林子琪

在森林里的小河边,一只啄木鸟开了一家很大的超市,小动物们都称它为“森林超市”。超市里的东西琳琅满目、应有尽有,小动物们都很喜欢来森林超市买东西。

寒冷的冬天来了,小动物们都不愿意出门买东西,超市的生意变得越来越冷淡,啄木鸟急得团团转,心想:“我得想个好办法,不然东西都过期了,那我可要亏大本了。”它想啊想,终于在一个星期天的黄昏,它看到电视上的淘宝广告,“对啊,我也可以开一个淘宝,让小动物们足不出户就可以买到自己需要的东西。”它自言自语。

说干就干,啄木鸟在家里自己研发了一个App,取名“森林淘宝”,它把这个消息通知到森林里的每一只小动物,小动物们听到消息高兴极了。小白兔想:正好我没有食物啦,我要买三根胡萝卜。长颈鹿想:天气太冷了,我正好可以买一条又长又温暖的围巾。小猴子想:我正好闲得无聊,可以买一本本子和一支铅笔来画画。小动物们都纷纷在森林淘宝上下了单。

啄木鸟每天开心地飞来飞去,忙着给小动物们送货上门,森林超市的生意越来越好。